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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування показників 

 

 

Розподіл годин за навчальним 

планом 

Денна форма 

навчання 

 

Заочна форма 

навчання 

 

Кількість  кредитів ЄКТС – 3 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин - 90 год.  

 

4 

 

 

 

Кількість модулів – 1 Семестр: 

Тижневих годин для денної форми 

навчання:  

Аудиторних - 2 год 

Самостійної роботи студента – 3 год 

 

7  

Лекції 

24  

Практичні: 

20  

Вид підсумкового контролю:  

екзамен 

Лабораторні: 

-  

Форма підсумкового контролю:  

усний 

Самостійна робота: 

46  
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2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Зовнішня політика України» є 

формування у студентів знань та практичних умінь галузі міжнародних 

відносин та оволодіння сучасними знаннями та практичними навичками 

аналізу сучасного стану, інтересів та проблем зовнішньої політики України. 

Відповідно до освітньої програми, вивчення навчальної дисципліни 

«Зовнішня політика України», сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти 

таких компетентностей:  

Інтегральна компетентність: Здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері міжнародних відносин у 

цілому та міжнародних економічних, зокрема, а також у процесі навчання, 

що передбачає застосування новітніх теорій та методів при здійсненні 

комплексних досліджень світогосподарських зв’язків, характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов. 

Загальні компетентності: 

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі 

знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 
Фахові (спеціальні) компетентності: 

СК1. Здатність виокремлювати характерні ознаки та тенденції розвитку 

світового господарства, особливості реалізації економічної політики та 

світових інтеграційних/дезінтеграційних процесів, у тому числі 

євроатлантичної інтеграції.  

СК 2. Здатність використовувати базові категорії та новітні теорії, 

концепції, технології і методи у сфері міжнародних економічних відносин з 

урахуванням їх основних форм, застосовувати теоретичні знання щодо 

функціонування та розвитку міжнародних економічних відносин.  

СК3. Здатність виявляти особливості функціонування середовища 

міжнародних економічних відносин та моделей економічного розвитку.  

СК4. Здатність обґрунтовувати особливості реалізації форм 

міжнародних економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях. 

СК9. Здатність до діагностики стану досліджень міжнародних 

економічних відносин та світового господарства у міждисциплінарному 

поєднанні із політичними, юридичними, природничими науками.  
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СК10. Здатність обґрунтовувати доцільність застосування правових, 

економічних та дипломатичних методів (засобів) вирішення конфліктних 

ситуацій на міжнародному рівні. 

СК13. Здатність проводити оцінку та аналіз безпекової компоненти у 

міжнародних економічних відносинах. 

 

 

 
3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

     Передумовами вивчення навчальної дисципліни  «Зовнішня політика 

України» є опанування таких навчальних дисциплін (НД) освітньої програми 

(ОП):  

- ОК 15. Макроекономіка; 

- ОК 20. Дипломатична та консульська служба.  

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

     Відповідно до освітньої програми «Зовнішня політика України», вивчення 

навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої 

освіти таких програмних результатів навчання (ПРН):  

 

Програмні результати навчання Шифр 

ПРН 

Вільно спілкуватися з професійних питань державною та 

іноземними мовами усно і письмово, фахово використовувати 

економічну термінологію. 

ПРН2 

Систематизовувати й упорядковувати отриману інформацію щодо 

процесів і явищ у світовому господарстві; оцінювати та 

пояснювати вплив ендогенних і екзогенних факторів на них; 

формулювати висновки і розробляти рекомендації з урахуванням 

особливостей національного і міжнародного середовища. 

ПРН4 

Розуміти, виділяти й описувати нові явища, процеси й тенденції 

глобального розвитку, механізми й інструменти реалізації 

економічної політики та світових інтеграційних / дезінтеграційних 

процесів, у тому числі та євроатлантичної інтеграції 

ПРН8 

Ідентифіковувати та виокремлювати особливості функціонування 

суб’єктів міжнародних відносин та моделей їх економічного 

розвитку. 

ПРН10 

Обґрунтовувати власну думку щодо конкретних умов реалізації 

форм міжнародних економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і 

мікрорівнях. 

ПРН11 
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Програмні результати навчання Шифр 

ПРН 

Визначати причини, типи та характер міжнародних конфліктів і 

суперечок, обґрунтовувати і застосовувати економічні, юридичні 

та дипломатичні методи і засоби їх вирішення на міжнародному 

рівні, відстоюючи національні інтереси України. 

ПРН17 

Відстоювати національні інтереси України з урахуванням 

безпекової компоненти міжнародних економічних відносин. 

ПРН20 

Застосовувати відповідні методи, правила і принципи 

функціонування міжнародних економічних відносин для розвитку 

зовнішньоекономічної діяльності України. 

ПРН22 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті 

здобувачами освіти після опанування навчальної дисципліни «Зовнішня 

політика України»: 

Програмні результати навчання Шифр 

ПРН 

Знати про основні джерела інформації про зовнішньополітичні 

процеси та тенденції у світовій економіці, грамотно 

висловлюватися усно й письмово з професійних питань 

зовнішньої політики України, використовувати фахову лексику у 

наукових та практичних контекста. 

ПРН2 

Вміти систематизовувати, аналізувати та узагальнювати дані 

щодо міжнародних економічних процесів; оцінювати вплив 

внутрішніх і зовнішніх факторів на зовнішню політику України; 

формулювати висновки та рекомендації. 

ПРН4 

Вміти аналізувати та описувати нові явища у міжнародній 

політиці, визначати вплив глобалізаційних і дезінтеграційних 

процесів на зовнішню політику України. 

ПРН8 

Вміти ідентифікувати особливості функціонування держав, 

міжнародних організацій і неурядових акторів; пояснювати 

специфіку взаємодії України з ключовими зовнішньополітичними 

партнерами. 

ПРН10 

Знати аргументовано висловлювати власну позицію щодо 

реалізації зовнішньополітичного курсу України на різних рівнях 

міжнародних відносин (мега-, макро-, мезо-, мікро-). 

ПРН11 

Знати про природу, типологію й динаміку міжнародних 

конфліктів і суперечок, механізми їх врегулювання. 

ПРН17 

Вміти відстоювати національні інтереси України в умовах 

сучасних міжнародних викликів і загроз; враховувати безпекову 

складову в аналізі міжнародних відносин. 

ПРН20 

Вміти застосовувати їх для розроблення пропозицій щодо 

підвищення ефективності зовнішньоекономічної діяльності та 

міжнародного іміджу України. 

ПРН22 
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5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з 

навчальної дисципліни є:  

- екзамен; 

- тести; 

- презентації результатів виконаних завдань. 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

Форми поточного контролю:  усне опитування, тестування; вирішення 

ситуаційних задач, підготовка проектів на запропоновані теми, 

мультимедійних презентацій. 

Форма модульного контролю:  тести. 

Форма підсумкового семестрового контролю: екзамен. 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 

Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна 

контрольна 

робота 

Сума 

1 модуль (45) 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 45 

 

100 

 

 
5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

 

 

ОЦІНЮВАННЯ ОКРЕМИХ ВИДІВ НАВЧАЛЬНОЇ РОБОТИ З 

ДИСЦИПЛІНИ 

Вид діяльності здобувача вищої освіти 

 

Модуль 1 

Кількість Максимальна 

кількість 

балів 

(сумарна) 

Практичні (семінарські) заняття: доповідь з 

презентацією 

9 50 

Реферат 1 5 

Модульна контрольна робота 1 45 

Разом  100 
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КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ МОДУЛЬНОЇ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

Модульна контрольна робота проводиться у письмовій формі та має на 

меті комплексно оцінити рівень засвоєння студентами теоретичних знань і 

практичних умінь із дисципліни «Зовнішня політика України». Контрольна 

робота проводиться у формі тестування. 

Кількість тестових питань – 45. Кожне тестове питання оцінюється у 1 

бал, максимальна сума балів за модульну контрольну роботу – 45 балів. 

Тести стандартизовані, з 5–6 варіантами відповіді, серед яких лише один 

варіант є правильним.  

 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ПІДСУМКОВОГО СЕМЕСТРОВОГО 

КОНТРОЛЮ 

Підсумковий семестровий контроль проводиться у формі усного 

іспиту. Результати іспиту оцінюються за 100-бальною шкалою, 

диференційованою шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», 

«незадовільно») та шкалою ЄКТС. Іспит складають здобувачі освіти, яких не 

влаштовує позитивна оцінка, виставлена викладачем за результатами 

модульних контролів, а також ті, хто отримав оцінку в межах від 35 до 59 

балів. Якщо підсумкова модульна оцінка становить не менше 60 балів, то за 

згодою здобувача вона може бути зарахована як підсумкова семестрова 

оцінка з навчальної дисципліни. З метою підвищення рейтингової оцінки 

здобувач вищої освіти, за бажанням, може складати залік з дисципліни під 

час сесії, результат якого визнається остаточним. До семестрового контролю 

з дисципліни у формі заліку здобувач освіти допускається у разі, коли його 

підсумкова модульна оцінка становить не менше 35 балів (за 100-бальною 

шкалою). Здобувач освіти не допускається до контролю, якщо його 

підсумкова модульна оцінка становить менше 35 балів або у випадку, коли в 

установлені графіком освітнього процесу терміни він не підтвердив 

опанування на мінімальному рівні очікуваних результатів навчання, 

оцінювання яких, згідно із робочою програмою навчальної дисципліни, має 

відбутися впродовж семестру.  

Якщо здобувач освіти не з’явився на залік у визначений час, то у 

відомості обліку успішності викладач записує його підсумкову модульну 

оцінку при умові, що вона не менша 60 балів, або «не з’явився», якщо ця 

оцінка становить менше 60 балів.  Здобувачі освіти, підсумкова модульна 

оцінка яких становить від 35 до 59 балів або, які за результатами модульних 
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контролів не допущені до їх складання, не з’явилися на іспит без поважних 

причин, вважаються такими, що одержали незадовільну оцінку. 

Критерії оцінювання підсумкового контролю за дисципліною «Зовнішня 

політика України» 

Сума 

балів  

 

 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка 

за 

шкалою 

ECTS 

 

Критерії оцінювання здобутих знань 

90-100 

відмінно 

А 

Студент володіє на високому рівні теоретичними 

знаннями із зовнішньої політики України, розуміє 

основні принципи, напрями та механізми 

формування й реалізації зовнішньополітичного 

курсу держави. Упевнено аналізує міжнародні 

процеси, документи, позиції та дії України на 

міжнародній арені, демонструє здатність до 

самостійних аналітичних і практичних висновків. 

82-89 

добре 

В 

Студент має ґрунтовні знання з питань зовнішньої 

політики України, розуміє закономірності 

міжнародних відносин, може застосовувати 

теоретичні знання для аналізу конкретних ситуацій, 

хоча допускає незначні неточності в оцінках або 

формулюваннях. 

74-81 

добре 

С 

Студент засвоїв основні теоретичні положення 

зовнішньої політики України, знає основні напрями, 

принципи й інститути зовнішньополітичної 

діяльності держави, але припускається окремих 

неточностей у характеристиках міжнародних 

процесів або політичних рішень. 

64-73 

задовільно 

D 

Студент орієнтується в основних питаннях 

зовнішньої політики України, розуміє її напрями та 

інструменти, однак демонструє поверхневі знання, 

допускає суттєві помилки в аналізі 

зовнішньополітичних подій і позицій України у 

міжнародному середовищі. 

60-63 

задовільно 

Е  

Студент у цілому володіє навчальним матеріалом, 

але має фрагментарні знання про напрями, 

принципи та механізми реалізації зовнішньої 

політики України, не вміє повноцінно застосовувати 

теорію до аналізу конкретних міжнародних 

ситуацій. 

35-59 

не задовільно з 

можливістю 

повторного 

складання 

FX 

Студент володіє окремими елементами знань з 

дисципліни, однак не здатний пояснити сутність 

зовнішньополітичних процесів, принципів і 

напрямів діяльності України на міжнародній арені. 

0-34 

не задовільно з 

обов’язковим 

повторним 

вивченням 

дисципліни 

F 

Студент не засвоїв базових знань зі змісту 

зовнішньої політики України, не розуміє її 

стратегічних цілей, принципів та механізмів, не 

здатний виконати аналітичні або практичні 

завдання. 
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6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Зовнішня політика держави: сутність, принципи реалізації. 

Тема 2. Визнання України  незалежною державою. 

Тема 3. Розбудова зовнішньополітичної інфраструктури. 

Тема 4. Зовнішньополітичний курс України з 1991 по 1994 рр. 

Тема 5. Зовнішньополітичний курс України з 1994 по 2004 рр.   

Тема 6. Зовнішньополітичний курс України з 2005 по 2010 рр. 

Тема 7. Зовнішньополітичний курс України з 2010 по 2013 рр. 

Тема 8. Актуальні засади зовнішньої політики України з 2014 по 2025 рр. 

Тема 9. Основні зовнішньополітичні виклики. 

Тема 10. Актуальні засади зовнішньої політики України з 2020 р. по теперішній 

час. 

Тема 11. Діяльність України в міжнародних організаціях (регіональних та 

універсальних). 

 

6.2. Структура навчальної дисципліни 

 

 

Назви змістових модулів і 

тем 

 

 

Кількість годин 

Форма навчання: денна 

Усього 

 

у тому числі 

лекції практ. лабор. інд.р с.р. 

Тема 1. Зовнішня політика 

держави: сутність, принципи 

реалізації. 

8 2 2   4 

Тема 2. Визнання України  

незалежною державою. 

8 2 2   4 

Тема 3. Розбудова 

зовнішньополітичної 

інфраструктури. 

6 2 -   4 

Тема 4. 

Зовнішньополітичний 

курс України з 1991 по 

1994 рр. 

8 2 2   4 
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Назви змістових модулів і 

тем 

Кількість годин 

Форма навчання: денна 

Усього у тому числі 

лекції практ. лабор. інд.р с.р. 

Тема 5. Зовнішньополітичний 

курс України з 1994 по 2004 

рр.   

9 2 2   5 

Тема 6. Зовнішньополітичний 

курс України з 2005 по 2010 

рр. 

 

8 2 2   4 

Тема 7. Зовнішньополітичний 

курс України з 2010 по 2013 

рр. 

6 2 -   4 

Тема 8. Актуальні засади 

зовнішньої політики України з 

2014 по 2025 рр. 

6 2 -   4 

Тема 9. Основні 

зовнішньополітичні виклики. 

6 2 -   4 

Тема 10. Актуальні засади 

зовнішньої політики України з 

2020 р. по теперішній час. 

8 2 2   4 

Тема 11. Діяльність України в 

міжнародних організаціях 

(регіональних та 

універсальних). 

7 2 -   5 

Модульна контрольна 

робота  

2 2 - - - - 

Разом за модуль 90 24 12 - - 54 

Разом за семестр 90 24 12 - - 54 

 

6.3. Теми практичних (семінарських, лабораторних) занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1 Зміст поняття «зовнішня політика», її принципи. 2 - 

2 Передумови проголошення незалежності. Декларація про 

державний суверенітет. 

2 - 

3 Статус і повноваження глави держави у зовнішній 

політиці. Адаптація МЗС до нових місій та задач. 

2 - 

4  Вихід України на міжнародну арену, як незалежної 

держави. 

2 - 
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5 Розвиток зв’язків із стратегічними партнерами. 

Угоди про партнерство та співробітництво між 

Україною та Європейськими. 

2 - 

6 Перший помаранчевий  майдан і його вплив на зміну 

курсу зовнішньої політики. 

2 - 

7 Харківські угоди. 2 - 

8 Євроінтеграція та трансатлантична безпекова 

інтеграція. 

2 - 

9 Проблеми українсько-російських відносин. Окупація 

Криму 

2 - 

10 Стратегія зовнішньополітичної діяльності України – 

теперішній час. 

2 - 

 Разом: 12 - 

 

 

6.4. Самостійна робота 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1 Геополітичний підхід до зовнішньої політики. 4 - 

2 Динаміка визнання України незалежною державою. 4 - 

3 Роль інших органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування у реалізації 

зовнішньополітичного курсу. 

4 - 

4 Затвердження ВРУ Основних напрямків зовнішньої 

політики України (1993 р.) 

4 - 

5 Угода про розподіл Чорноморського флоту. 5 - 

6 Газовий конфлікт. Визнання Голодомору геноцидом. 4 - 

7 Закон «Про засади внутрішньої і зовнішньої 

політики». 

4 - 

8 Угода про асоціацію з Європейським Союзом. 4 - 

9 Агресія проти України. 4 - 

10 Співпраця України з країнами Близького Сходу та 

Африки. 

4 - 

11 Напрямки діяльності в ООН, Раді Європи, ОБСЄ, 

ЮНЕСКО, СОТ. Співробітництво з валютно-

фінансовими організаціями (ЄБРР, МВФ, Світовий 

Банк). 

5 - 

 Разом: 54 80 

 

 



13 

 

6.5. ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ 

6.5.1 Реферат 

Теми для реферативних робіт: 

 

1. Основи зовнішньої політики країн-сусідів: Угорщина, Словаччина, 

Польща, Румунія, Молдова. 

2. Основи зовнішньої політики країн Азії (Китай, Індія та інші). 

3. Основи зовнішньої політики країн Африки та Латинської Америки. 

4. Зовнішня політика України в складі СРСР. 

5. Російсько-українські відносини та співробітництво України на 

пострадянському просторі. 

6. Європейський Союз та країни Західної Європи у зовнішній політиці 

України. 

7. Проблеми безпеки та роззброєння у зовнішній політиці України. 

8. Діяльність незалежної України в ООН. 

9. Концептуально-теоретичні основи зовнішньої політики незалежної 

України. 

10. Відносини України з країнами Центрально-Східної Європи. 

11. Участь України в субрегіональному співробітництві в регіоні ЦСЄ. 

12. Країни Азії, Африки та Латинської Америки у зовнішній політиці України. 

13. Відносини України з країнами Чорноморського регіону, Балтії та Балкан 

на дво- та багатосторонньому рівнях. 

14. Проблеми військово-політичної безпеки, енергетичної безпеки та 

екологічної безпеки в зовнішній політиці України.  

15. Нормативно-правова база, стан та перспективи взаємодії України з ЄС та 

країнами Європи. 

16. Вихід Київської Русі на міжнародну арену. 

17. Зовнішньополітична діяльність Олега, Ігоря, Ольги. Стосунки з Візантією. 

18.  Зовнішня політика Київської Русі епохи найвищого піднесення (кінець Х – 

середина ХІ ст.). 

19. Зовнішньополітична діяльність князя Святослава. 

20.  Візантійський напрям зовнішньої політики Володимира Великого. 

Християнізація Русі. 

21. Європейська дипломатія Ярослава Мудрого.  

22. Зовнішня політика Галичини й Волині до об’єднання двох князівств. 

23. Зовнішня політика Данила Галицького. Золота Орда в зовнішній політиці 

Данила Галицького. Відносини з Римом . 

24. Міжнародний контекст появи українського козацтва. 

25. Зовнішня політика Богдана Хмельницького . 

26. Дипломатична діяльність Івана Виговського та Юрія Хмельницького . 

27. Зовнішня політика козацьких гетьманів в умовах розколу України. 

28.  Міжнародний контекст боротьби за незалежну державу Івана Мазепи та 

Пилипа Орлика . 
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29. «Українське питання» в міжнародних відносинах у роки Першої світової 

війни . 

30. Зовнішня політика Української Центральної Ради . 

31. Зовнішньополітична діяльність Української держави Павла 

Скоропадського . 

32. Зовнішня політика Директорії УНР та ЗУНР . 

33. Україна у Версальській системі мирних договорів.  

34. Діяльність українських закордонних представництв у 20-ті рр. ХХ ст.  

35. Утворення більшовицького та радянського центрів вла- ди в Україні . 

36. Становлення зовнішньої політики уряду УСРР. 

37. Скорочення міжнародних зв’язків України, їх підпорядкування 

центральним органам влади . 

38. Ліквідація Народного Комісаріату закордонних справ УРСР. 

39. Українське питання в європейській політиці міжвоєнного періоду. 

40. Україна в період Другої світової війни. 

41. Зовнішньополітичне значення возз’єднання українських земель. 

42. Відновлення зовнішньополітичних функцій УРСР після Другої світової 

війни. 

43. Україна – одна із засновниць ООН.  

44. УРСР у повоєнних міжнародних відносинах. 

45. Зовнішня політика УРСР у 50-80-х рр. ХХ ст.  

 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ 

НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА  

 

Технічні засоби навчання – проєктор, ноутбук, мультимедійна дошка. 

Програмне забезпечення – Microsoft Office. 

8. Питання на екзаменаційний контроль  
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1. Зміст поняття «зовнішня політика», її принципи.  

2. Співвідношення внутрішньої та зовнішньої політики.  

3. Засоби здійснення зовнішньої політики.  

4. Види зовнішньої політики держави.  

5. Геополітичний підхід до зовнішньої політики  

6. Визнання України незалежною державою. 

7. Передумови проголошення незалежності України.  

8. Декларація про державний суверенітет.   

9. Акт проголошення незалежності України.  

10. Динаміка визнання України незалежною державою.  

11. Статус і повноваження Глави держави у зовнішній 

політиці.  

12. Адаптація МЗС до нових місій та задач.  

13. Розбудова сітки дипломатичних представництв.  

14. Роль Верховної Ради України у реалізації 

зовнішньополітичного курсу. 

15. Роль інших органів державної влади та органів місцевого  

самоврядування у реалізації зовнішньополітичного курсу.  

16. Розбудова єврорегіонів: порядок, значення.  

17. Карпатський Єврорегіон – спеціальний інструмент 

міжнародної регіональної співпраці 

18. Зовнішньополітичний курс України з 1991 по 1994 рр. 

 Вихід України на міжнародну арену як незалежної держави.  

19. Договір про нерозповсюдження ядерної зброї.  

20. Затвердження ВРУ Основних напрямків зовнішньої 

політики України (1993 р.).  

21. Підписання угоди про утворення Співдружності 

Незалежних Держав.  

22. Зовнішньополітичний курс України з 1994 по 2004 рр.  

Розвиток зв’язків із стратегічними партнерами. Угоди про партнерство 
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та співробітництво між Україною та Європейськими Співтовариствами 

та їх державами-членами.  

23. Угода про розподіл Чорноморського флоту.  

24. Зовнішньополітичний курс України з 2005 по 2010 рр. 

Перший помаранчевий  майдан і його вплив на зміну курсу зовнішньої 

політики. Переговорний процес про асоціацію України та 

Європейським Союзом. Газовий конфлікт. Визнання Голодомору 

геноцидом.  

25. Зовнішньополітичний курс України з 2010 по 2013 рр. 

Харківські угоди. 

26.  Основні засади здійснення зовнішньої політики України 

згідно Закону України «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики» 

від 1 липня 2010 року 

№ 2411-VI.  

27. Актуальні засади зовнішньої політики України з 2014 по 

2023 рр.  

28. Другий євромайдан і його вплив на зміни в зовнішній 

політиці.  

29. Динаміка розвитку українсько-американських відносин.  

30. Євроінтеграція та трансатлантична безпекова інтеграція.   

31. Підписання Угоди про асоціацію України з Європейським 

Союзом.  

32. Зміцнення партнерських відносин з Європейським Союзом 

в цілому та окремими його членами.  

33. Роль органів державної влади у пошуку нових ринків та 

партнерів в рамках економічної (та ін. видів) співпраці. 

34. Основні результати реалізації Угоди про асоціацію з 

Європейським Союзом.  
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35. Основні зовнішньополітичні виклики (проблеми 

українсько-російських відносин. Окупація Криму. Агресія проти 

України (2014-по теперішній час)  

36. Актуальні засади зовнішньої політики України в 2025 році.  

37. Участь України в діяльності ООН. 

38. Участь України в  діяльності ОБСЄ. 

39. Участь України в діяльності ЮНЕСКО 

40. Участь України в діяльності СОТ.  

41. Співробітництво України з ЄБРР. 

42. Співробітництво України з МВФ. 

43. Співробітництво України з НАТО. 

44. Співробітництво України зі Світовим Банком 

45. Співробітництво України з ІКАО. 

 

9. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

ОСНОВНА ЛІТЕРАТУРА 

1. Дорош Л., Івасечок О., Турчин Я. Зовнішня політика України. Л., 2021. 348 с. 

2. Зовнішня політика України: опорний конспект лекцій (для студентів денної та 

заочної форм навчання освітнього ступеня бакалавра спеціальності 292. 

Міжнародні економічні відносини) / Укладачі: Палінчак М. М., Бокоч В. М., 

Дір І.Ю., Савка В. Я., Стеблак Д. М., Лешанич М. М. Ужгород, 2022. 80 с. 

3. Зовнішня політика України в умовах глобалізації. Анотована історична 

хроніка міжнародних відносин (2017–2019) / Авт. вступ. ст., упоряд. А.Ю. 

Мартинов; Відп. ред. С. В. Віднянський. К.: Інститут історії України, 2020. 310 

с. 

4. Концепція зовнішньої політики України (робочі матеріали за підсумками 2019 
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